# 奈良県地域の防犯サポート事業所



#### 登録器₽ Q/L

豆或笛号,04		
(フリガナ)	(カブシキカイシャ マツダグミ)	
事業所名	株式会社 松田組	
所在地	〒630-8136 奈良市恋の窪1丁目10-14	
電話番号	0742-34-4351	
FAX	0742-35-4137	
URL	http://www.facebook.com/matsudagumi	
活動の内容	(「防犯サポート事業所等活動メニュー」のとおり。) 合計 13 点	
事業所等のPR等	昭和8年創業〜昭和22年創立以来、皆様方との絆を大切に 地域とともに歩んでいます。	

# 防犯サポート事業所等活動メニュー

活動メニュー		活動点数 (合計加算)	
Α	地域における防犯活動		
1	社用車等に「防犯パトロール中」等のステッカーを貼り付け、営業時にパトロールを行います。(青パトも含む)	3	
3	事業所等を犯罪被害者等の駆け込み場所として表示します。	1	
⑤	事業所周辺の住民にあいさつ、声かけを行います。	1	
7	犯罪、不審者等発見の情報を警察に通報、捜査協力を行います。	3	
8	営業終了後の室内灯、門灯の点灯を行います。	1	
Е	顧客に対する情報提供・啓発活動		
3	来店客に対し、防犯情報の店内掲示や店内放送を活用した広報啓発を行います。	1	
F	従業員の防犯意識の向上、防犯教育		
1	従業員(外国人従業員を含む)向けの防犯啓発、防犯研修を実施します。	2	
⑤	奈良県警による「ナポ君メール」や情報対策情報紙「やまとの安全」から得た情報を迅速に 従業員に伝達します。	1	
	合計点数(7点以上)	13	

# (点数の基準)

- 1点すぐに実施できる比較的簡単なもの 2点実施するには一定の拘束時間や人手等を提供する必要があるもの 3点資金提供を行う等の負担がかかるもの

#### 令和4年度活動内容

- ・「やまとの安全」社内回覧
- ・暴力団追放県民センター賛助会加入

## 令和3年度活動内容

- ・「やまとの安全」社内回覧
- ・暴力団追放県民センター賛助会加入

### 令和2年度活動内容

- ・「やまとの安全」社内回覧 ・暴力団追放県民センター賛助会加入